

文件(F) 编辑(E) 查看(V) 收藏(A) 工具(T) 帮助(H)



地址(D) 更多精彩文章请见中国证券网 http://www.cnstock.com/

- □ ×

转到 链接 >

中海瀛台：“言过其实”的临江豪宅

□特约记者 一凡

汤臣一品、世茂滨江、鹏利海景……上海的临江豪宅似乎总是在风口浪尖中叫卖，而最近又有徐汇区的滨江楼盘“中海瀛台”曝出虚假广告丑闻。虽然热炒徐汇市中心和临江概念的中海瀛台首度开盘即引来千人排队，新近推出的房源也呈现出销售回升势头，但却因其“言过其实”的宣传被罚款89.4万元。

江景豪宅噱头多

位于龙吴路以东、上中路以南的中海瀛台是徐汇区目前唯一在建的滨江楼盘，最近处距离黄浦江仅80米，还有近600米长的江岸线。“10楼以上都可以看到江景。”售楼人员表示，这个“噱头”也是自2006年8月中海瀛台开盘后，开发商在众多场合所着力推荐的。

记者了解到，中海瀛台最新

一批推出的房源是位于小区西部的5号楼，高30层，每层有3个住宅单元，共90套住宅，全部是两房和三房，且均为装修房。主力户型为104平方米左右的两房，均价12000元/平方米。同时，处于“一线江景”的24号楼也在销售中，户型面积在176.67—210平方米，不过为毛坯房，最高售价则达16000元/平方米。

销售人员介绍，中海瀛台整个项目分为南北两片开发，两片区之间将依托一条延伸到滨江大道的商业内街来衔接，这条商业街的建筑面积约6000平方米，日后也将成为小区内的主要商业配套。另悉，作为一期率先启动的是北区，主打占地逾15000平方米、利用植物设计有8个特色景区的中央大花园景观。

不过，也有不少市场人士指出，目前中海瀛台周边的配套依然良莠不齐。并且，该楼盘南北两岸各有工厂尚未拆迁，其中，南区

的耐火材料厂紧挨小区，据悉为中海瀛台的二期用地，将在今年底进行拆迁。

广告失实受重罚

作为国内一大品牌开发商，总部在香港的中海地产近年来在内地投资开发了约1000万平米的项目，在上海，除中海瀛台以外，还有位于青浦区的中海翡翠湖岸别墅。开发商此前也表示，这两个项目的品牌效应对中海地产在长三角的布局具有重要的战略意义，可惜事与愿违，近日曝光的中海瀛台因虚假违法广告遭上海市工商局重罚的新闻令业内唏嘘不已。

据了解，从2006年3月开始，进入销售前预热准备阶段的中海瀛台便在报纸上发布广告，称其“距徐家汇中心区仅3公里”，又把自己描述为“独享陆家嘴之后的浦江南段唯一的湾景资源”，还称“根据政府规划，浦江南段将建设成为集城市居住、生态、旅游于



中海瀛台的经历也给爱“吹牛”的开发商们敲了次警钟 资料图

一体的新滨江板块……”。

然而，根据相关部门的确认，事实并非如此。如根据上海市测绘产品质量监督检验站的测量结果，中海瀛台距徐家汇中心区的距离为5.77公里，而非其所“吹嘘”的3公里；另外经过有关行政部门的查实，除中海瀛台以外，还有其他房地产项目也建在浦江湾道处，并非中海瀛台一家独享这处江景；还有上海市规划部门证实，浦江南段将建设成为集城市居住、生态、旅游于一体的新滨江板块的内容并未经过政府规划批准，属于虚假宣传。为此，工商部门依法对中海瀛台作出了责

大户型销售尚可

中海瀛台自2006年8月开盘至今已经推出495套房源，截至目前还有147套可售，报价在

12000—14000元/平方米。而于2006年12月推出的最新一批房源全部是全装修的两房和三房，其中两房面积基本在104—106平方米，三房面积在150平方米左右。推出至今约销售了60套，业绩倒是优于推出前一批房源的9月。业内人士分析，2006年9月推出的房源多为面积150平方米以上的大户型，更有不少面积超过200平方米的四房，因此总价不菲，并非普通购房者可以承受。

尽管如此，在中海瀛台首度开盘之时，大户型占主导的该楼盘依旧取得了半月销售187套的好业绩，成交量占那批房源的70%。其中，146—155平方米的三

房占56%，105—107平方米的两房占44%，还有少量一房也受到青睐。大小户型搭配和12000元/平方米的精装修房价格让其取得市场的好评。

而从2007年的销售情况来看，上月销售15套，本月至今销售3套，基本趋于平稳。不过，分析人士指出，后期该楼盘的去化速度应该能够加快一些，因为周边在售的房源已经不多，主要是徐汇新城和华馨公寓，其中，徐汇新城公寓所剩无几，而华馨公寓目前在售的均为毛坯房，均价在10500元/平方米左右，在客源上与中海瀛台也有较大区分，所以未来的市场竞争并不激烈。

鉴房报告

价格 春节前后走势稳定

中海瀛台是徐汇区为数不多的滨江楼盘之一，从2006年8月至12月先后分3批推出房源，目前已推出495套。于2006年8月开盘的首批244套房源，至2007年1月的销售率达到91%；此外，2006年9月和12月共推出251套房源，目前的销售率为48%。上海“网上房地产”显示，中海瀛台累计住宅成交均价为12668元/平方米，此价格与同区域内的其他带装修楼盘相比，每平方米高出约500—1000元。



今年起交房的中海瀛台正在建设中 资料图

» 地产研究院

产品 力保景观但户型偏大

地处黄浦江南段自然弯角的中海瀛台，整盘建面达到27万平方米，其规划设计的重要特点之一，就是力求景观最大化。中海瀛台距离黄浦江最近仅80米，拥有600米长的沿江面，最好的位置可270度双面观江。为了整个小区最大限度地观看到黄浦江景观，中海瀛台的建筑由东往西，从黄浦江畔到龙吴路，依次分布多层、小高层和高层三种建筑形态，逐级抬高，且每栋建筑之间的排列和间距，也相互错开，从而留出充分的视觉通道。

在建筑单体设计上，中海瀛台也本着江景最大化的宗旨，在竖向空间上错落有致，由东往西形成递进关系；临江建筑组团则巧妙地留出视觉通道，增加了观江角度；还设置了露台、景观阳台、凸窗等多级空间，搭建了室内生活与室外江景对话的平台。

当然，单纯意义上的江景还不够，中海瀛台在内部景观的规划设计上也动了一番心思，项目的绿化率、楼间距等

约 104m² 两房两厅